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Εμπορικός φωτογραφικός εκτυπωτής SureLab SL-D800



Ο εμπορικός φωτογραφικός 
εκτυπωτής που εγγυάται 
επαγγελματικά αποτελέσματα

Ο SureLab SL-D800 είναι ένας μικρών διαστάσεων εμπορικός 
φωτογραφικός εκτυπωτής παραγωγής. Είναι σχεδιασμένος 
για φωτογραφεία και επαγγελματίες φωτογράφους που 
θέλουν να εκτυπώνουν φωτογραφίες υψηλής ποιότητας 
και να προσφέρουν μια ευρύτερη γκάμα υπηρεσιών.

Με χαμηλό συνολικό κόστος ιδιοκτησίας και βελτιωμένη απόδοση κόστους, ο SL-D800 
έχει την ευελιξία να παράγει ό,τι θέλουν οι πελάτες σας σε μια ευρεία γκάμα μέσων, 
προσφέροντας εξαιρετικά αποτελέσματα. Η δυνατότητα εκτύπωσης σε μια ευρύτερη 
γκάμα μέσων θα βοηθήσει στην ανάπτυξη της επιχείρησής σας σε μια όλο και πιο 
ανταγωνιστική αγορά.

Η αλλαγή ρολού σε δύο βήματα και το βελτιωμένο περιβάλλον εργασίας προγράμματος 
οδήγησης σάς επιτρέπουν να εναλλάσσετε γρήγορα τις επιλογές μέσων και βελτιώνει 
την ευχρηστία. Οι φωτογράφοι εκδηλώσεων θα επωφεληθούν από τον βελτιωμένο 
χρόνο αντίδρασης κατά τη χρήση της Λειτουργίας γρήγορης εκτύπωσης.

Ένας ευέλικτος εκτυπωτής που σας βοηθά να καλύπτετε τις διαφορετικές 
ανάγκες των πελατών σας

Ο SL-D800 έχει σχεδιαστεί με γνώμονα την ευελιξία, δίνοντάς σας τη δυνατότητα 
να εκτυπώνετε σε μια ποικιλία μεγεθών και τύπων μέσων. Υποστηρίζει ρολό πλάτους 
89 χιλ., 102 χιλ., 127 χιλ., 152 χιλ., 203 χιλ. και 210 χιλ., με μήκος 50 χιλ. έως 1.000 χιλ., 
ενώ υποστηρίζει γυαλιστερό, στιλπνό και ματ φινίρισμα.

Η ευελιξία του εκτυπωτή σάς επιτρέπει να δημιουργείτε μια ευρεία γκάμα προϊόντων 
εκτός από τυπικές φωτογραφίες. Χάρη στη δυνατότητα εκτύπωσης σε ματ χαρτί, 
μπορείτε να προσφέρετε στους πελάτες σας μια ευρύτερη γκάμα προϊόντων 
εκτύπωσης, όπως κάρτες, αντίγραφα έργων τέχνης, φωτογραφικές επαγγελματικές 
κάρτες και φωτογραφίες πορτοφολιού.

Ταχύτερη εκτύπωση, χωρίς συμβιβασμούς στην ποιότητα

Ο SL-D800 συνδυάζει την ταχύτητα με την ποιότητα, προσφέροντας ταχύτητα 
παραγωγής 360 εκτυπώσεων ανά ώρα (15 εκ. x 10 εκ.) σε τυπική ποιότητα. Υποστηρίζει 
επίσης Λειτουργία γρήγορης εκτύπωσης, η οποία επιτρέπει στους χρήστες να ξεκινούν 
να εκτυπώνουν μέσα σε λίγα δευτερόλεπτα, από τη στιγμή που ο εκτυπωτής λάβει τα 
δεδομένα εκτύπωσης. Η κοπή επιταχύνεται επίσης σε Λειτουργία γρήγορης εκτύπωσης.





Αξιοπιστία και οικονομική απόδοση

Ο SL-D800 διαθέτει βελτιωμένο σχεδιασμό αξόνων, ταχύτερη 
διαισθητική αλλαγή χαρτιού, προαιρετικό στιβαρό δίσκο 
εκτύπωσης καθώς και προαιρετικό ευέλικτο δίσκο.

Μπορεί να χειριστεί μεγάλο όγκο εκτυπώσεων με εντυπωσιακή ανθεκτικότητα, ώστε 
να διασφαλίζεται ότι ο χρόνος εκτός λειτουργίας διατηρείται στο ελάχιστο. Η αυξημένη 
διάρκεια ζωής του εκτυπωτή1 και η μειωμένη κατανάλωση ενέργειας σε Λειτουργία 
ετοιμότητας καθιστούν τον SL-D800 εξαιρετικά οικονομικά αποδοτικό.

Η εξελιγμένη διαχείριση της θερμότητας και των ανεμιστήρων επιτρέπει τη συγκριτικά 
χαμηλή κατανάλωση ενέργειας σε Λειτουργία ετοιμότητας2, ελαχιστοποιώντας 
παράλληλα τον αντίκτυπο στη θερμοκρασία του περιβάλλοντος, δηλαδή στα ντουλάπια 
εκτυπωτών. Επιπλέον, το επίπεδο θορύβου μειώνεται κατά το ήμισυ σε κατάσταση 
αναμονής (Λειτουργία ετοιμότητας), βελτιστοποιώντας το περιβάλλον εκτύπωσης 
για τους πελάτες.

Η συντήρηση με πρόσβαση από τη μια πλευρά διευκολύνει τη ζωή σας

Ο SL-D800 προσφέρει εύκολη συντήρηση ρουτίνας, εξοικονομώντας σας χρόνο και 
πόρους. Απαιτείται να έχετε πρόσβαση μόνο στη μια πλευρά του εκτυπωτή για την 
αλλαγή του ρολού μέσου, γεγονός που απλοποιεί και επιταχύνει τη διαδικασία.

Αυτό το μοντέλο υποστηρίζει επίσης βελτιωμένη διαχείριση ανεμιστήρων: 
ο ανεμιστήρας επιβραδύνεται όταν η εκτύπωση φεύγει από τον εκτυπωτή. 
Κατά συνέπεια, το επίπεδο θορύβου μειώνεται κατά το ήμισυ σε κατάσταση 
αναμονής, διατηρώντας το περιβάλλον εκτύπωσης φιλικό προς τον πελάτη.

Μπροστινό και πίσω μέρος του Epson SL-D800

Μπροστινό και πίσω μέρος προϊόντος inkjet 
τεσσάρων χρωμάτων του ανταγωνισμού

Εικόνα IR που δείχνει την κατανομή της 
θερμότητας σε κατάσταση αναμονής



Μια ολοκληρωμένη λύση εκτύπωσης 

Ως αξιόπιστος συνεργάτης εκτύπωσης με εντυπωσιακή 
κληρονομιά, η Epson παρέχει μια ολοκληρωμένη λύση. 
Προσφέρουμε μια σειρά από μελάνια, χαρτιά και λογισμικό, 
όλα δοκιμασμένα ώστε να συνεργάζονται τέλεια και να σας 
βοηθούν να αξιοποιείτε στο έπακρο τον εκτυπωτή SL-D800.

Συνιστούμε να χρησιμοποιείτε τις σειρές χαρτιού SureLab Pro-S 
και τα μέσα SureLab Pro Paper ArtMatte, ώστε να διασφαλίζετε 
αξιόπιστη εκτύπωση με ομοιόμορφα χρώματα και ανώτερη 
ποιότητα εικόνας, κάθε φορά.

Το σύστημα μελανιών UltraChrome D6r-S παρέχει ανώτερη 
ποιότητα εικόνας, που συμβάλλει στη σωστή ρύθμιση του 
εκτυπωτή, επεκτείνοντας τη διάρκεια ζωής του προϊόντος. 
Η ευρεία γκάμα χρωμάτων παρέχει εικόνες με λεπτομέρειες 
και ρεαλιστικούς τόνους δέρματος, με ομαλές διαβαθμίσεις 
των τόνων και βαθιά, φυσικά μαύρα, με το ανώτερο επίπεδο 
γυαλάδας ενός εκτυπωτή με βάση το υγρό χρώμα. Επιπλέον, 
το μελάνι υψηλής ποιότητας έχει σχεδιαστεί με γνώμονα τη 
μεγάλη διάρκεια για την προστασία των εκτυπώσεων από 
την υποβάθμιση των χρωμάτων.



Ευέλικτο λογισμικό που βελτιστοποιεί 
τη ροή εργασιών σας 

Το λογισμικό OrderController της Epson προσφέρει εξαιρετική ευελιξία 
εκτύπωσης και παραγωγικότητας, χαρίζοντάς σας ισχυρά εργαλεία 
βελτιστοποίησης εικόνας και διόρθωσης που παράγουν κορυφαία 
αποτελέσματα.

Αυτό το εύχρηστο, αλλά ισχυρό λογισμικό διαχείρισης παραγγελιών παρέχει αυτόματη και 
χειροκίνητη εξυπηρέτηση για αποστολή, επεξεργασία, διαχείριση παραγωγής και έλεγχο.

Ένας εκτυπωτής, πολλές διαμορφώσεις για την κάλυψη των ξεχωριστών επαγγελματικών 
αναγκών σας

Το ευέλικτο λογισμικό OrderController σάς επιτρέπει να διευρύνετε τις εκτυπωτικές σας 
δυνατότητες, καθώς η επιχείρησή σας αναπτύσσεται, προσφέροντας ένα κλιμακωτό σύστημα 
με δυνατότητα προσαρμογής στις απαιτήσεις σας. 

Μπορείτε να συνδυάσετε έως και τέσσερις εκτυπωτές SL-D800 με το λογισμικό και τον προαιρετικό 
πρόσθετο εξοπλισμό. Η πιο πρόσφατη έκδοση λογισμικού σάς επιτρέπει να βελτιστοποιείτε τις ροές 
εργασιών, βελτιώνοντας την παραγωγικότητα με την ταυτόχρονη εκτέλεση πολλαπλών εργασιών. 

Φωτογραφία εκδήλωσης 
και στούντιο

Μικρές διαστάσεις και 
εύκολη μεταφορά, για 
εικόνες υψηλής ποιότητας 
στην έδρα του πελάτη. 

Περίπου Περίπου Με περίπου 4 εκτυπωτές

Εφάπαξ/μονή εκτύπωση (ανά 10x15 εκ. 
με Λειτουργία γρήγορης εκτύπωσης)

(15x10 εκ. ανά εκτυπωτή) (15x10 εκ.)

17 δευτ. 360 pph 1.440 pph

Σύστημα Kiosk και Microlab

Βελτιωμένο συνολικό κόστος 
ιδιοκτησίας (TCO), λειτουργία 
και ευελιξία εκτύπωσης και 
ταυτόχρονη διατήρηση του 
οικολογικού αποτυπώματος 
ανά εκτυπωτή. 

Σύστημα Minilab

Βελτιωμένη ευελιξία  
ή/και παραγωγικότητα.

x 1 x2 x4



Φωτογραφία εκδήλωσης Σύστημα Kiosk και Microlab Σύστημα Minilab

Μια λύση για κάθε εφαρμογή
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9 1 Ο εκτυπωτής έχει απόδοση ζωής 200.000 εκτυπώσεων (4"x 6") ή 5 ετών. 

2 Εικόνα της Epson που αφορά την κατανομή της θερμότητας του SL-D800 σε σύγκριση με μοντέλο IJ 4 χρωμάτων του ανταγωνισμού, Μάρτιος 2019.

Epson Italia SpA, Υποκατάστημα Ελλάδος 
τηλ.: (0030) 211 199 0089
fax: 210-6828615
www.epson.gr

Τα εμπορικά σήματα ή σήματα κατατεθέντα αποτελούν ιδιοκτησία της Seiko Epson Corporation ή των αντίστοιχων κατόχων τους. 
Οι πληροφορίες των προϊόντων ενδέχεται να αλλάξουν χωρίς προειδοποίηση.

Με δέσμευση στην εταιρική και κοινωνική ευθύνη
Η Epson δεσμεύεται να δημιουργεί φιλικά προς το περιβάλλον προϊόντα, δηλαδή η βιωσιμότητα 
αποτελεί βασικό γνώμονα των δραστηριοτήτων μας, από την ιδέα ενός προϊόντος έως την 
ολοκλήρωσή του. Βοηθούμε τους πελάτες να αναγνωρίζουν τα οφέλη για το περιβάλλον που 
φέρνει η τεχνολογία, είτε πρόκειται για επαναπροσδιορισμό της κατασκευαστικής διαδικασίας 
μέσω καινοτόμων συστημάτων ρομποτικής, είτε για την εξοικονόμηση ενέργειας με την τεχνολογία 
εκτύπωσης γραφείου ή για την επανάσταση που φέραμε στις εκτυπώσεις σε υφάσματα με τις 
ψηφιακές λύσεις.

Δεσμευόμαστε και για τους 17 Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης των Ηνωμένων Εθνών καθώς και για 
τους στόχους της κυκλικής οικονομίας. Προσφέρουμε βιώσιμες καινοτομίες, καθώς αναγνωρίζουμε 
ότι οι επιλογές μας ως οργανισμοί, άτομα ή μέλη της κοινωνίας θα είναι σημαντικές για την αμοιβαία 
επιτυχία μας.

Το περιεχόμενο της παρούσας δημοσίευσης δεν έχει εγκριθεί από τα Ηνωμένα Έθνη και δεν αντικατοπτρίζει τις απόψεις των 
Ηνωμένων Εθνών ή των υπαλλήλων τους ή των κρατών μελών www.un.org/sustainabledevelopment

Μοντέλο SL-D800

Αντοχή/διάρκεια ζωής εκτυπωτή 200.000 (4” × 6”) εκτυπώσεις, ή 5 έτη

Βελτιωμένη αλλαγή ρολού Εύκολη αλλαγή συνεχούς ρολού (σε δύο βήματα)

Υποστήριξη μέσων
Πλάτος μέσων 89 χιλ., 102 χιλ., 127 χιλ., 152 χιλ., 203 χιλ., 210 χιλ.
Μήκος εκτύπωσης 50 χιλ. – 1.000 χιλ.
Ρολά 65 μ. με γυαλιστερό χαρτί SureLab Pro-S, στιλπνό χαρτί SureLab Pro-S, χαρτί SureLab Pro ArtMatte

Κατανάλωση ενέργειας 120 W (σε λειτουργία)
60 W (σε ετοιμότητα)

Επίπεδο θορύβου
55 dB (σε λειτουργία)
43 dB (σε λειτουργία ετοιμότητας)
Μειωμένη ταχύτητα ανεμιστήρα σε κατάσταση ετοιμότητας

Λειτουργίες εκτύπωσης Υψηλή ταχύτητα, τυπική, υψηλή ποιότητα, πρόσθετη λειτουργία γρήγορης εκτύπωσης με δυνατότητα διαχείρισης 
για γρήγορη εκτύπωση και γρήγορη έξοδο χαρτιού

Μελάνι Epson UltraChrome D6r-S

Ταχύτητα εκτύπωσης 360 εκτυπώσεις ανά ώρα (15 × 10 εκ. σε τυπική ποιότητα)

Διαστάσεις εκτυπωτή (Π × Β × Υ) 460 × 430 × 354 χιλ.

Απαιτήσεις χώρου εγκατάστασης (Π x Β) Χωρίς δίσκο: 520 × 460 χιλ.
Με στιβαρό δίσκο: 520 × 670 χιλ.

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τον τοπικό αντιπρόσωπο της Epson ή επισκεφθείτε τη διεύθυνση www.epson.gr

@EpsonEurope

epson-greece

www.instagram.com/epsoneurope
https://www.linkedin.com/company/epson-greece/

